MaTemaTuka Ha cnyxbe
4yernoBeKy Ha HeobuTaeMmom
OCTpPOBE.

MAQY OaunHuoBckui nuuen N26 nm. A.C. MNyLkKnHa
Yuyutenb MaTteMaTUKMU:
[MuntornHa Hatanbs AHATOMbEBHA.



NAHVENL OE®O
(1660 — 1731)

Camasi BbiCOKasi CTEMNEHb
4esloBEYECKOW MyOPOCTUN —
3TO YMEHME NPUCNOCOBUTLCS
K 06CTOATENLCTBAM
N COXPaHATb CMOKONCTBUE

BOMPEKN BHELLIHM MPO3aM.




SAOAYA: CKONbKO gHEU U neT
npo)xun Po6uH30H Kpy30 Ha
OCTpPOBE, €CJIM OH MPOXXWUJ1 TaM C
30 ceHT6ps 1659 roga no 19
nexkabps 1686 roaa.

(1660 roa - BUCOKOCHbDIN).
PewieHue:

26*365+7=9497 (aH) — 3a 26 net
1+31+30+31=93 (aH) 3a 1659
roa

365-12=353 (aH) 3a 1686 roa
9497+93+353=9943(aH)

OTBeT: 9943 AoHA NpoXKUN
Po6uH30H Kpy30 Ha Heobutaemom
OCTpOBE, YTO cocTaBuo 28 ner, 2
Mecsiua u 19 gHen.






a) NonosuHa espans. Mapr.
[lonoBuHa anpens.

[Joxaun. ConHue cTouT B
3eHuUTE.

6) MonoBuHa anpens. Man. NoHb.
Mionb. lonoBuHa aBrycra.

Cyxo. ConHue
rnepemeLLaeTcs K ceBepy.

B) MNonosuHa aerycta. CeHTa6pb.
OKTA6P®.

[Joxaun. ConHue cCHoBa B 3eHUTE.

r) Hosbpb.  [ekabpb. AHBapsb.
[MonosuHa deBpans.
Cyxo. ConHue nepemMeLLaeTca K

lory.

3AQAYA: Ha kakue nepuopabl
B roay 6ninm pasgeneHnl
Po6uH30HOM Kpy30 BpeMeHa
roga? CKonbKoO pa3
npoucxoauna ux cMeHa? (2
nepuoaa: A0XXAJIMBbIA U
Cyxou, 4 CMeHbl Nepuoaos B
roa).



3AQ0AYA: Po6uH30H Kpy30 B 0O4HOM U3 NOMELLEHNI 3aTOHYBLUero kopabns Hawen 50
6YyTbIZIOK C KpacUBbIMU cepebpsiHbIMM NPO6KaMK, B Ka)XXAOMU U3 HUX — HE MeHee Tpex
NMUHT BEJIMKOJIENHOr 0 AYyLUMCTOrO JIMKepa.

CKONbKO NUTPOB sInkepa Hawesn PobuH30oH Kpy30, ecnu ogHa nuHTa pasHa 0,56
nuTpa.

PewieHue:

50 *3= 150 (nuHT)- BCEro nukKepa.

150 *0,56=84 (n)

OTBeT: 84 nuTpa AyWKUCTOro Jiukepa Hawen Po6uH30H Kpy30



3apayda: ins Toro 4tTob6bl
AOBECTH JIOAKY A0 MOPS
HeobxoaMMOo BbIPbITb POB
AJINHOKO OKOJ1I0 1 MOPCKOM
MWJIY, @ LULUPUHOMN U IFNTy6MHOM
okoJ10 2apaoB. CKOJIbKO
BpeMeHM noTpebyercsa
Po6uH30HY, 4uTO6GBLI NpoAenaTb
yKa3aHHYI0 paboty, ecnu
YyesioBeK 3a OAMH rop
BbipbiBaeT 720M. Ky6. 3emnn?

1 Mopckas Munsa pasHa - 1853wm,
Mbl 6yaem cuntatb 1800 M.

1 apa paBeH - 91cM, Mbl byaem
cunTaThb 1Mm.

Pewenue: 1850 : ( 720:( B +cC
), rAe B — LULMPUHQ, C -
D

1.720: (2+2) = 180 (M) —
MOXXHO BbIpPbITb 3a 1 roa
2.1800: 180 = 10 (ner) —
noTpebyercs ana paboTtbl
PO6MH30HY

OtBerT: 10 net norpebyerca
anst pa6orbl PO6MH30HY.









3apgaua:

Mo BoO3BpalleHUIo B
JloHaoH, Po6mnH30H Kpy30
BbIMEHSAN 9 YHUMN
30J10TOro necka m 30J10TbiX
nobpskyuwek Ha 5 pyHTOB.
CKONbKO BCEro KkujorpamMmm
30010Ta npuBe3 PO6MH30H
Kpy30, ecnu 1 pyHT =455
rpammMm, 1 yHumsa =30
rpamMm.

PeweHue:

9 * 30= 270 (r)- 3o50TO0OrO
necka

455 * 5= 2275(r) -
30/710TbIX NO6GpsAKyLIEeK

270 + 2275= 2545
r=2krs545 r

OTBeT: 2kr 545r 3050Ta
npuBe3 Po6uH30H Kpys3o0.



= JXn3sHo Po6MH30Ha Ha ocTpoBe
MOXXEeT CJIY)XUTb S PKUM NpUMepoM
60pb6bI UeNnnoBeKa 3a CcyllecTBOBaHUe
B UCKJTIOUMNTEJIbHDbIX
obcTtosTenbCTrBax, U A1 corsacHa c
¢dpaHLy3CKMM nNUcaTesieM n
¢dumnococdom Xanom XXakom Pycco,
KOTOpPbIN cumnTan, uto «PO6GMH30H
Kpy30>» — nepBasi KHUra, KOTopyto
cneayer NpounTaTb KaXXAaoMy
pebeHky.



Cnacnoo 3a BHumaHuel!ll
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